

奋战100天
实现双过半

衡阳县:

创新育秧方式
计划播种粮食
160万亩

本报讯 (通讯员 王佩璐 记者 唐翔) 开春以来,衡阳县创新育秧方式,推行智能密室叠盘快速催芽齐苗技术,并综合利用烟叶移栽后闲置的大棚,全力推进早稻育秧,促进水稻增产增效。

记者昨日在西渡镇梅花村富农优质稻种植专业合作社看到,村民们正忙着整理刚运来的育秧盘,为育秧工作做准备。今年,合作社引进了智能密室叠盘快速催芽齐苗技术,出苗快速且整齐,发芽率在98%以上,48小时后就可连盘带秧移至常温大棚进行后续生长,打破了传统育秧的局限性。

为解决劳力短缺、技术缺乏、倒春寒等农时难题,衡阳县农业农村局按照精细化分工、专业化耕作、合作化经营模式,组建农业产业化联合体。在粮食主产乡镇西渡镇、台源镇、三湖镇分别扩建新建智能密室育秧中心,每个中心建设面积达30亩,可供早稻大田3万亩。

同时,该县积极培养扶植大中型商品化集中育秧供应中心,组织技术人员对全县22个闲置育烟大棚进行改造,通过智能密室叠盘快速催芽齐苗技术提高育秧效率,并综合利用烟叶移栽后闲置的大棚,扩大早稻育秧面积,保障秧苗供应。今年,全县计划粮食播种面积160万亩,早稻播种面积67万亩,目前已完成早稻集中育秧计划9万亩。

蒸湘区:

“快”字当头 撞响发展“战鼓”

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 陆慧) 3月17日,记者从蒸湘区“奋战一百天,实现双过半”争先创优动员会上获悉,该区将全力以赴项目、抓产业、抓经济,充分挖掘各条战线的内生潜力,把被疫情耽误的时间迅速抢回来,通过大干一百天,实现“双过半”目标任务。

“全区上下要‘快’字当头,把劲卯得更足、战鼓擂得更响!”蒸湘区委书记周法清表示,

大家要甩开膀子大干,马上行动起来,全力以赴抢时间、补损失、赶进度、拼业绩;要聚焦重点苦干,区委区政府将坚持每周一安排、每旬一排位、每月一讲评、每季一结账,各专项组要紧紧围绕民心,把被疫情耽误的时间迅速抢回来,通过大干一百天,实现“双过半”目标任务。

实干,各责任单位要将目标任务细化分解到季、月、旬、周、日,确保天天有进度、周周有突破。

据悉,蒸湘区将从3月底开始,按计划组织月度讲评会、现场督导会,进度滞后的镇(街道)和区直部门要倒排工期、实时调度,确保一天一个样、天天有进展。同时,将安排专人抓关键领域,对征地拆迁、盘活“三资”、招商引资、项目建设、激活消费、财税工作等重点推进。

衡东县经开区:

58家企业“火力全开”

本报讯 (记者 谭晓波) 3月18日,记者在衡东县经开区益力盛新材料科技有限公司的生产车间看到,工人们正忙碌着,四条生产线满负荷生产;在省重点工程湖南雁湘玻璃生产线工程施工现场,塔吊、挖机等大型设备不停运转,建筑工人正在各自岗位紧张而有序地工作。目前,衡东县经开区58

家企业“火力全开”,所有在建相关重点产业项目全面提速中。

为帮助企业做好疫情防控工作和复工复产,经开区机关所有干部下沉到企业,指导企业制定防疫工作方案,确保企业有序生产。得知企业用工人数不足,经开区举行了一场专题招聘会,解决园区企业招工难问题。

作为“大干一百天,实现双过半”的主战场,为缓解园区企业各种难题,县经开区积极与县内相关职能部门衔接,全力打造企业、银行、务工人员沟通桥梁与平台。据了解,下一步,衡东县经开区将按照县委、县政府的指示,对符合政策的相关企业减免房租,并对接银行为企业提供金融扶持等服务。

衡山县:

扶贫经济组织复工复产率达95%

本报讯 (通讯员 王加强 记者 刘思远) 衡山县多措并举指导扶贫基地、扶贫车间在做好疫情防控工作的前提下,按照省市县有关要求有序稳妥做好复工复产。截至目前,全县113家扶贫经济组织已有107家复工复产,复工复产率达95%。

今年以来,衡山县先后组织12台

专车集中送300名农民工外出务工,其中贫困劳动力16名;利用网络平台,为有就业意愿的贫困劳动力提供务工信息;利用扶贫基地、扶贫车间帮助51名贫困劳动力实现就近就业;共对22个企业发放稳岗补贴26.58万元;部分乡镇结合疫情防控开发公益性岗位,优先安排贫困劳动力就业。

前进里社区:

161人签约家庭医生服务

本报讯 (通讯员 雷仪群 记者 刘思远) 3月17日,珠晖区前进里社区居民按照事先约定的时间段,依次来到社区办理2020年家庭医生服务项目。

在社区办事大厅,社区卫生服务中心家庭医生团队对群众就家庭医生签约服务内容及疑问进行讲解。同时,

宣传高血压、糖尿病、冠心病等慢性病的预防与日常保健知识,并给予居民健康、预防、保健等方面的指导。

据悉,今年家庭医生签约及续签方式是通过安好医生APP面对面电子签约,根据签约居民不同的健康状况,免费提供相应的个性化服务,截至目前,该社区共有161人签订了家庭医生服务。

综合

责编/伍施施 校对/刘萍 版式/文滔

ZONG HE

岳屏公园:

“生态浮岛”
扮靓云水湖

本报讯 (记者 胡亚华) “云水湖面上咋漂浮了许多大型纱窗?它们有何用场?”连日来,有游客致电本报新闻热线反映,这些网格状的纱窗沿着湖心岛规则排列,为园区添了一道新景观。

17日下午,在岳屏公园云水湖茶苑附近,记者看到湖面上的确漂浮着许多绿色的网格状纱窗,十分醒目。施工方有关负责人告诉记者,这些绿色“纱窗”是生态景观浮岛,长3.8米、宽1.9米,将沿着没有生态驳岸的湖边规则排列,计划布设70余座,通过绳索及铁丝绑扎固定后,“串珠成链”,连片成景,上面将栽植狐尾藻、睡莲等植物,进一步美化云水湖的园林绿化景观,净化水质。此番增添生态浮岛的施工作业将于本周内完工。

假借贴膏药
偷走养老金

南岳警方破获一起扒窃案,
为受害人追回7500元

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 张选华 实习生 左百村) 3月18日,记者从市公安局南岳分局获悉,该局大庙派出所经过缜密侦查,破获一起扒窃案,为九旬高龄的受害人追回被盗的7500元钱。

3月8日20时许,大庙派出所接到报警:一名九旬老人在南岳牌坊处被盗现金数千元。办案民警经过缜密侦查后锁定了犯罪嫌疑人旷某(女,63岁,衡山县人),于3月12日将犯罪嫌疑人旷某抓获,追回被盗现金7500元。

经查,3月8日19时许,受害人在南岳牌坊回廊内歇脚,旷某假借为老人贴风湿膏药的名义,趁老人不备将其随身携带的养老金偷走。目前,犯罪嫌疑人旷某已被南岳警方依法取保候审,案件正在进一步侦办中。

衡阳抗战纪念馆陈列布展项目复工

有望8月底前全面完工,9月对外开放

本报讯 (记者 胡亚华) 3月17日,记者自市园林绿化服务中心获悉,衡阳抗战纪念馆陈列布展项目工程已于日前复工,该工程有望8月底前全面完工,9月对外开放。

17日下午,在衡阳抗战纪念馆施工工地,记者看见施工工地以及通往岳屏公园附近景区的游道已被围闭,几名工人正在紧张作业。市园林绿化服务中心有关负责人告诉记者,衡阳抗战纪念

馆大门将加装门禁系统,实行全封闭施工。为确保各项防疫措施落实到位,每天对施工工地进行消毒,施工人员需检测体温。项目建设对市民正常游园不会造成影响。



配合城区内涝点整治,3月20日晚9时起——

立新大道连接蔡伦大道西侧匝道封闭施工

公交109路走向调整

本报讯 (记者 胡亚华) 昨日,记者自市交警支队了解到,为配合城区内涝点整治,自3月20日晚9时起,封闭立新大道连接蔡伦大道西侧匝道,途经车辆请减速绕行,注意安全。

据了解,为彻底解决蔡伦大道汛期积水内涝问题,给过往居民提供安全舒适出行环境,我市将采用顶管方式在匝道处铺设排水管道,将立新大道排水箱涵与蔡伦大道排水管道连接

出行,对公交109路走向进行调整。

据了解,公交109路走向具体调整方案为:109路上行(冠都现代城至市九中)的行驶路线不变;下行(市九中至冠都现代城)的行驶线路为:市九中—蒸湘南路—雁城路—中心医院—解放路—常胜中路—船山路—红湘北路—立新大道—在立新路与长湖街路口左转进入长湖街,再左转经大立实验小学返回冠都现代城起点站。

蒋少梅:

闲不下来的老党员

■本报记者 谢丹

一线抗疫群英谱

“这特殊时期,你们送东西来,辛苦了,太感谢了!”

“没事的!孟老师,您也是老党员,这种时候我们就更应该走在前面。”

近日,在雁峰区纺织新村一栋平楼内,纺织新村社区第四党支部书记、纺织志愿服务队队长蒋少梅和纺织新村社区党委书记唐雄英,为住在5楼出行不便的老人送去新鲜蔬菜。

从农历正月初三起,蒋少梅就奋战在战“疫”一线。

闲不下来的老党员

蒋少梅是一名拥有37年党龄的退休党员,也是一名“衡阳群众”志愿者。疫情期间,蒋少梅与社区工作人员、志愿者第一时间投入防疫摸底排查工作中。

“你们有没有接触过武汉回来的人?”“你们从哪里回来的?”“坐火车还是自驾?”……这些问题,蒋少梅已不清问了多少遍。自正月初三起,蒋少梅接到社区防疫通知后,

便组织所在支部党员分成排查、宣传、防卫三个小组,和社区工作人员一起对辖区内的居民出入接触情况进行摸底排查;对外来车辆、人员进行摸排;手持小喇叭不停地穿梭在辖区各楼层宣传、挨家挨户发放防疫知识宣传单;在居民区入口登记外来人员;对重点区域进行消毒……

情况是一步步“摸”出来的

“每天走一走,对辖区的情况能更清楚一些。大家看你走得勤,眼熟了,有什么消息就会告诉你。”蒋少梅说,他们一天早中晚走三趟,有情况做好记录,没情况就拿着喇叭宣传,提醒辖区居民在家勤洗手、出门戴口罩。

“虽然退休了,但是能发挥余热,帮助左邻右舍、帮助社区,值得!”在蒋少梅的带领下,纺织新村社区第四党支部党员和志愿者参与防疫工作的积极性也非常高,并自发捐款,为防疫工作助力。

“对辖区内的情况十分清楚,有情况就第一时间反馈给社区。”纺织新村社区党委书记唐雄英介绍,蒋少梅特别敬业、务实,疫情期间一直积极参与防疫各项工作。

简讯

3月18日,石鼓区黄沙湾街道举行干部双向选择竞聘演讲会。

16名干部围绕岗位认识、竞岗优势、工作设想等进行演讲,95名由机关、村(社区)干部组成的“评委团”根据他们现场表现和平日的“德、能、勤、绩、廉”进行测评。

据悉,此次竞聘上岗分为自我推荐、资格审查、竞聘演讲、民主测评、确定人选五个环节,所有程序公开、公平、公正,确保能让一批素质过硬、敢于担当的干部充实到中层干部队伍。

(通讯员 陈佳碧 资晓洁 记者 谭晓波)

3月17日上午,衡阳华辰物流有限公司为一线公交司乘人员送上20000只医用防护口罩。疫情发生以来,市公交集团全体党员干部及一线司乘人员始终奋战在“抗疫”一线,坚决杜绝新冠肺炎疫情通过公交车传播,让广大乘客坐上了“安全车”“放心车”。

(记者 胡亚华 通讯员 谷小娟)